

2018年上半年已经过去，大家股市投资业绩如何

2018年上半年圆满结束，综合看看A股上半年数据就知道你有没有走赢大盘，股市投资业绩如何？股市投资业绩处于哪个阶段，根据自己的股市投资成绩对号入座；

上半年各主要市场指数表现，如下图：

2018年全球主要市场指标表现，美国的纳斯达克指数涨幅高达8.7%，全球股市表现第一；而中国两大指数最弱的深圳成指跌幅为15.04%，跌幅最大倒数第一；上证指数跌幅13.90%倒数第二，中国股市2018年上半年股市行情再度“熊冠全球”头衔！

上半年A股总市值数据，如下图：

中国股市的总市值2017年年底的56.6万亿，截止2018年A股总市值在49.7万亿，中国股市半年时间跌了近7万亿；按照持仓情况来看，持仓的股民在4千多万股东账户，中国股市2018年人均股民亏损15万左右。

上半年股民们的业绩情况，如下图：

根据东方财富的相关调查统计，截止6月21日，72.2%的股民亏损超20%；12%的股民2018上半年亏损率处于20%以下；7.3%的股民收益率处于0至20%之间；收益率在20%至50%之间、50%至100%之间、甚至超额收益100%以上的股民较少，分别为3%、1.9%、3.6%。

综合以上2018年A股半年报数据，你2018年股市投资业绩处于哪个阶段？根据2018年A股半年报数据得出结论，上证指数半年跌幅13.90%，深圳成指跌幅为15.04%再度雄冠全球，A股人均股民亏损15万元；也就是说2018年所有股民亏损幅度在13.90%以上的已经战胜大盘，称为炒股高手；股民亏损幅度在13.90%以上的是走输大盘，亏损严重的股民；A股所有股民当中走输大盘的占比80%左右，只有20%的股民已经战胜了大盘跌幅；2018年真正赚钱的只有8%左右的股民，92%的股民都是亏损的；2018年A股上半年已经结束，你的炒股成绩是处于哪个阶段呢？

打字辛苦，大家点赞支持。

你对今年的股市有什么看法

经过了漫漫的熊市，股市到底了，起稳了。但离牛市还很远，2019年可能是个震

荡市，来回折腾呗！韭菜经过漫长的潜伏，他们的根部又爆发出惊人的生命力，前赴后继地涌向股市！他们渴望牛市！渴望翻身！最近的成交量说明了一切。

三安光电上半年净利说明什么

说明股市会上涨。

三安光电8月25日公告，公司2022年上半年营业收入67.62亿元，同比增加10.6%；上半年归属于上市公司股东的净利润9.32亿元，同比增长5.46%。

报告期内，LED外延芯片业务整体营收同比下降11.53%，毛利率32.55%，比上年同期增加6.4个百分点。其中，传统LED外延芯片销售收入较上年同期下降24.10%，传统LED领域部分产品销售未达预期；Mini/MicroLED、植物照明、车用照明、紫外、红外等LED高端领域业务规模进一步提升，销售收入较上年同期增长84.8%。由于借款金额增加，报告期内财务费用较上年同期增加1.02亿元。受疫情和经济的影响，加上高端LED和集成电路产能持续扩充、供应链不畅以及客户整体拿货节奏的影响，截止报告期末，公司存货账面净值较上年末增加10.22亿元。

如何看待近期股市走向

近期股市经历近4个月震荡，大部分退还了上半年的利润，部分追涨杀跌的亏了本金。要不是外围稳起，不断出利好，靠近3050已不是新鲜事。因为很多股票跌回了起动点。只是指数有茅台及小银行和平安等强撑，勉强撑了门面。造成的根本原因，一是政策划定了3450作为今年的高压线，碰到3400区域立即调头，造成触电和踩踏。越是时间拖久不突破，越是人心浮躁，科技反弹了，满屏吹嘘“科技牛”来了，连跌四天，噤若寒蝉！随着有色期货上涨，场中资金高低切换，全屏“煤飞色舞”今天一跌，又泄气的皮球。尾盘“酒和芯片”场内资金切换，又是酒见顶，芯片又“绝代双骄”！事实上是场内资金在箱体轮流切换，资金酝酿明年核心板块，因为本周的重大事件，15国自贸协议，注册制，蓝筹T加零，三件事对我国资本市场的模式，发展带来深远的变革，对于场内主力不能形成共识，作为高压线的3450，不会轻易突破！有效破3450，才有连续的挣钱效应！箱体震荡求共识期间，涨了舍得卖，大跌敢于切入，否则左右耳光，充当韭菜是自己的一厢情愿的结果，近期响应自贸协议“中字头”运输板块涨停，曾经风光无限的中国远洋.08年价高达60多元，现在区区8元，多边贸易，一带一路将会提供远大的想象空间，怨不得别人，更多的低估值中字头，都是几元，你看到了后面的价值吗？一支烟3到5元。少抽一支烟，就可以买到一股“中字头票”。注册制强调价值，T加零剑指蓝筹，政策领会了吗？静等量变到质变，慢慢汇成共识，2个月之内将有一条核心主线浮出水面，全面替代19年的大科技，或20年的大消费。波澜壮阔的起点就是3050点（不一定回到），大家耐心点，相信国运，拥抱机会！仅供参考！

端午节后股市怎么走

端午节后股市怎么走？

今天周三尾盘三指齐红，尾盘资金流入加速，不知道是不是端午节有潜在利好。今天总体是白马和科技行情，喝酒吃药和科技股来回切换，这里再次提醒，喝酒吃药风险已经大于机会，接下来大盘站稳3000，必须是金融证券科技发力，因为只有这几个板块可以拉指数和提升人气。今天盘尾本打算减仓过节避险，但是三指齐红，上证就差一丝就新高，所以就没有减，持续新高就没必要人为猜顶逃跑，顶是个区域，不是一天就崩了，所以继续坚定持有。

那么端午节后怎么走，我认为3000点志在必得，因为金融证券科技目前都是试试水，并没有真发力。那么会以什么样的形式上攻呢，我认为周末如果有利好，直接以大阳线形式直接破3000，如果周末利空或者金毛又嘴炮，低开或者中阴线一天然后晃悠着上攻，总之这里攻势不改，加速上攻越来越急迫，所以继续持有，无视短期震荡，如果有系统风险，盘中会提示，所以，继续坚定持有！